



Житель Ивановской области предстанет перед судом за нарушение правил дорожного движения, повлекшее смерть пассажира и причинение тяжкого вреда здоровью малолетнему



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя с. Решма. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения).

По версии следствия, в вечернее время 8 июля 2023 года обвиняемый находился в гостях у друзей вместе со своей супругой и сыном в д. Лагуниха Кинешемского района Ивановской области. Собравшись домой, он, в нарушение правил дорожного движения, будучи в состоянии алкогольного опьянения, сел за руль своего автомобиля, где вместе с ним находилась супруга, сын и двое пассажиров. При этом, все находящиеся в салоне транспортного средства пассажиры были не пристегнуты ремнями безопасности, а ребенок перевозился без использования детских удерживающих систем (устройств).

По пути в д. Вахутки обвиняемый превысил допустимую скорость движения, допустил неуправляемое движение транспортного средства с выездом на обочину полосы встречного движения и последовательное опрокидывание транспортного средства.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В результате дорожно-транспортного происшествия пассажиру и малолетнему ребенку был причинен тяжкий вред здоровью, а супруга фигуранта - погибла.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Марта 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1870010>